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 селищного голови про роботу Роздорської селищної ради
та її виконавчих органів за 2024 рік
                                  Шановні депутати, колеги, запрошені!
        Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, Роздорський селищний голова, звітую про свою роботу та роботу виконавчих органів селищної ради за 2024 рік.
     Закінчився складний для нашої країни рік. Але не зважаючи на всі труднощі, ми продовжуємо працювати, виконувати свої завдання, планувати діяльність та жити в умовах воєнного стану.
      За 2024 рік роботу нашої громади можна відзначити як конструктивну й послідовну, оскільки всупереч непростій соціально-економічній ситуації,   ми намагаємося зберігати стабільність та приймати виважені рішення.
        Цей звіт є підсумком не лише моєї роботи, а й роботи   депутатського корпусу, членів виконавчого комітету, працівників виконкому селищної ради,  керівників та працівників підприємств, установ та організацій громади, які докладали зусиль, щоб мешканці Роздорської громади відчули підтримку в складних умовах воєнного стану.
        Велика вдячність всім нашим землякам, хто нині боронить нашу землю від рашистських окупантів.  Сьогодні всіх нас об’єднує єдина мрія – Перемога, якої ми чекаємо у 2025 році. В цей нелегкий для всіх час ми мусимо бути згуртованими у роботі та виваженими у прийнятті рішень, толерантними один до одного, бо поки в країні війна – маємо об’єднуватися  для вирішення спільних нагальних потреб нашої громади.
 

Робота  депутатського корпусу  та  виконавчого комітету
        Відповідно до  статті 46 Закону України про «Місцеве самоврядування в Україні» основна форма роботи ради – проведення сесій. Їх скликання проводиться відповідно до розпоряджень селищного  голови при чіткому дотриманні  норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Роздорської селищної ради.

          Роздорська селищна рада VІІІ скликання працює у складі 20 депутатів. За звітний період проведено 8 пленарних засідань сесій селищної ради, на яких розглянуто та  ухвалено 162 рішення. Важливою складовою роботи ради є діяльність постійних депутатських комісій, які згідно статті 47 Закону України про «Місцеве самоврядування в Україні» є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду та підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради. Протягом звітного періоду проведено 28 засідань постійних  комісій, в тому числі:
· 15 засідань постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, на яких розглянуто 117 питань;

· 6 засідань постійної комісії з питань земельних відносин, благоустрою, екології та охорони навколишнього середовища, на яких розглянуто 55 питань;

· 7 засідань постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення, на яких розглянуто 71 питання.
         На виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування» від 22.02.2024 року №3590-ІX селищною радою здійснюється відеофіксація пленарних засідань ради та засідань постійних комісій. Відеозаписи засідань оприлюднюються на офіційному веб-сайті Роздорської селищної територіальної громади.
          В умовах воєнного стану, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252, до функцій виконавчих комітетів місцевих рад передано повноваження з окремих фінансових та організаційно-розпорядчих питань. Виконавчим комітетом, який сформований у складі 14 осіб, у 2024 році проведено 21 засідання, на яких прийнято 187 рішень. Усі розглянуті питання стосувалися повноважень виконавчого комітету, зокрема: благоустрою, фінансово-бюджетної дисципліни, присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна, квартирного обліку, опіки та піклування, надання одноразових матеріальних допомог, соціальних послуг, звільнення від батьківської плати за харчування дітей у дошкільному закладі, тощо.
      Організаційну складову роботи виконавчих органів ради забезпечували структурні підрозділи апарату.            
        Головою виконавчого комітету на протязі звітного року було видано 328 розпоряджень, в тому числі :  
· з основної діяльності —  148,

· з особового складу — 125,

· про відпустки і відрядження — 55.   
          Чисельність постійного населення Роздорської селищної ради станом на 01.01.2025 року становить 3312 осіб. На протязі 2024 року до населених пунктів нашої ТГ прибуло на постійне проживання (зареєструвалося) 55 осіб (на 34 менше у порівнянні з 2023 роком), знялося з реєстраційного обліку (вибуло) 62 особи (на 31 більше у порівнянні з 2023 роком). Народилося 11 дітей (як і в 2023 році), померло 35 осіб (на 12 менше у порівнянні з 2023 роком).
       Секретарем виконавчого комітету здійснюється державна реєстрація актів цивільного стану. Так, у 2024 році  проведено:
         -  державна реєстрація смерті  - 44;
         -  державня реєстрація народження - 9;
         -  державна реєстрація шлюбу - 8.      
      Першим заступником селищного голови за звітний період було вчинено 38 нотаріальних дій, в тому числі: засвідчено 18 заповітів, видано 8 довіреностей, 12 інших нотаріальних засвідчень.
     У виконавчому комітеті селищної ради зареєстровано 590 документів вхідної кореспонденції та 1255 – вихідної. Налагоджено роботу по організації контролю за виконанням документів.  
         Впродовж 2024 року було видано громадянам 1072 довідки різного характеру та 37 характеристик з місця проживання.      

         Кадрова робота велася спеціалістом І категорії (з питань кадрової роботи та діловодства). Розроблено та затверджено структуру виконавчих органів. Затверджена штатна чисельність – 27,5 штатних одиниць, фактично працюючих – 21,5. Кількість працівників по установах селищної ради (закладах освіти, дошкільної освіти, культури)  – 78.
     Організовано та проведено щорічну оцінку виконання 11 посадовими особами  місцевого самоврядування покладених на них обов’язків.

            На виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» виконавчим комітетом протягом 2024 року проводилась робота по перейменуванню населених пунктів громади та приведенню назв вулиць у відповідність до стандартів державної мови (вулиця Кирпична в селищі Вишневецьке тепер має назву Цегельна, вулиця Майська в селі Парне – Травнева, вулиця Робоча в селищі Роздори – Робітнича, вулиця Шевченко в селищі Роздори та в селі Старовишневецьке – Шевченка). На 26 сесії VІІІ скликання  у січні 2024 року було прийнято та направлено до Верховної Ради України звернення депутатів Роздорської селищної ради щодо залишення без змін назви села Новопавлоградське. Але постановою Верховної ради України від 19.09.2024 року №3984-ІX «Про перейменування окремих населених пунктів та районів» село Новопавлоградське було перейменоване на село Новоматвіївське.
      У виконавчому комітеті селищної ради працює трудовий архів, в якому зберігаються документи, що не належать до Національного архівного фонду (всього на зберіганні знаходиться 10 фондів та 1447 справ). Протягом звітного періоду архіваріусом видано громадянам 52 архівних довідки щодо підтвердження трудового стажу.  

          При виконкомі створена і працює адміністративна комісія. У звітному році проведено 6 засідань адмінкомісії, на розгляд якої надійшло 13 протоколів про адміністративні правопорушення. За результатами розгляду винесено 13 постанов та   накладено   адміністративних   стягнень  на  загальну суму  4981 грн., з них сплачено 3111 грн.

 Робота зі зверненнями громадян

      Протягом звітного періоду виконавчим комітетом Роздорської селищної ради проводилась системна робота  щодо забезпечення  виконання вимог Закону України  „Про звернення громадян”. Всього до селищної ради надійшло 55 письмових звернень ( в тому числі 1 колективне ), з них 51 електронною поштою, 4 надано особисто.  Всі зверення було розглянуто у відповідності з чинним законодавством. На особистому прийомі селищного голови зареєстровано 35 усних звернень громадян.
      Звернення громадян забезпечують постійний зв'язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблеми як суспільства в цілому, так і проблеми громади. Тому робота зі зверненнями громадян в Роздорській селищній раді буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності.
      Працівниками апарату виконавчого комітету опрацьовано та підготовлено відповіді на 17 запитів  на доступ до публічної інформації.

Бюджет громади

По результатах роботи за  2024 рік виконання дохідної частини загального фонду бюджету Роздорської  селищної ради становить 103,9 %. При плані 31 005 096 грн. фактично надійшло – 32 226 394 грн. Перевиконання  становить 1 221 298 грн.

До місцевого бюджету надійшло податків і платежів (без врахування трансфертів) 19 007 382 грн. (при плані – 17 667 635 грн), виконання становить 107,6 % або 1 339 747 грн.
Податкові та неподаткові надходження складають 59,0 % від загальної суми надходжень, а відповідно міжбюджетні трансферти – 41,0%.
В порівнянні з минулим 2023 роком надійшло більше податків і платежів (без врахування трансфертів) на суму 746 690 грн. або на  4,1 %.
 Найбільшу питому вагу в бюджеті територіальної громади займають податки та збори на доходи фізичних осіб, їх частка у загальному фонді становить 65,5% в загальному обсязі надходжень. У грошовому виразі надійшло 12 452 290 грн, що становить 113,9 % до плану звітного періоду. В порівнянні з відповідним періодом 2023 року надходження податку на доходи фізичних осіб збільшились на 559 396  грн, тобто на 4,7 %.  
За  2024 рік до спеціального фонду бюджету Роздорської селищної територіальної  громади  надійшло  податків,   зборів та  неподаткових  платежів 
2 348 071 грн, що становить 100 % до уточненого плану за звітний період   

2 348 071 грн.
       Загальний обсяг видатків місцевого бюджету Роздорської селищної ТГ за 2024 рік становить 37 397 969 грн., або 91,3 % затверджених розписом планових показників на рік, з них:
- видатки загального фонду становлять 32 347 671 грн. При плані 33 856 190 грн., або 95,5 %, в тому числі:
- Видатки  державного управління  склали 8 985 340 грн.;
- Видатки  по освіті  склали 18 988 572 грн.;
- На функціонування установ культури і мистецтва проведено видатків в сумі 1 540 354  грн.;
- У галузі соціального захисту та соціального забезпечення освоєно бюджетних коштів на суму 752 152 грн.;
-  По галузі житлово-комунальне господарство  використано   604 810 грн.;
-  Видатки економічної діяльності  склали 12 000 грн.
   За  2024 рік з загального фонду бюджету Роздорської селищної ради було надано трансфертів місцевим та державному бюджетам на загальну суму 1 464 443 грн.
- видатки спеціального фонду склали 5 050 298 грн. При плані 7 113 098 грн., або 71,0 %.
В звітному періоді в повному обсязі  забезпечено фінансування захищених статей бюджету, зокрема повнота та своєчасність виплати заробітної плати з нарахуваннями, розрахунків за спожиті енергоносії, виплат населенню по соціальному забезпеченню.

                                               Земельні відносини
             Роздорська селищна територіальна громада складається з 10 населених пунктів: 1 селище та 9 сіл.  Загальна площа земель громади 14480,00 га. Сільськогосподарські угіддя в громаді складаються з 12601,34 га. 

             На території громади активно діючі сільськогосподарські підприємства – товариство з обмеженою відповідальністю «Дніпроагроальянс», «Іскан», Розвиток Схід», «Перемога Агро», приватне підприємство «Роздолля», фермерське господарство «Перемога Агро», фізична особа підприємець «Ліщенко Володимир Тимофійович» та інші. Основним бюджетоутворюючим підприємством є товариство з обмеженою відповідальністю «Дніпроагроальянс».

        Протягом 2024 року сектор з питань земельних відносин виконавчого комітету Роздорської селищної ради виконував роботу в межах своїх повноважень у сфері земельних відносин, визначених Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самовря​дування в Україні» та іншими нормативно правовими актами.
       Сектором постійно надаються довідки фізичним та юридичним особам про наявність земельних ділянок та їх розмір, розглядаються земельні спори та скарги. 

        На протязі 2024 року активно проводила свою роботу комісія  з питань земельних відносин, благоустрою та охорони навколишнього середовища. Було проведено 6 засідань, за результатами яких сектором з питань земельних відносин Роздорської селищної ради підготовлено та подано на розгляд сесії селищної ради 55 проєктів рішень у сфері земельних відносин.

      За результатами роботи сектору та активній співпраці з органами ДПІ була проведена робота по наповненню бюджету за рахунок надходжень від сплати податку за користування землею та орендної плати, а саме:
земельний податок з юридичних осіб – 542 915  грн.;

орендна плата з юридичних осіб – 587 132 грн.;

земельний податок з фізичних осіб – 1 050  032 грн.;

орендна плата з фізичних осіб – 107 062 грн.;

податок на нерухоме майно відмінене від земельної ділянки сплачене фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості – 4 595  грн.;

податок на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового зобов’язання – 1 915 360 грн.
 Освіта

            Система освіти громади являє собою сталу мережу навчальних закладів, які задовольняють освітні потреби населення території. Роздорський ліцей   та Старовишневецька гімназія укомплектовано на 100%, розстановка кадрів здійснюється відповідно до фаху та  компетенції.  У  2024   році в закладах освіти Роздорської селищної ради працювало 68 осіб, з них:  Роздорський ліцей - 38 осіб (22  вчителя, 16 – обслуговуючий персонал) та Старовишневецька гімназія - 20 осіб  (14 вчителів,   6 – обслуговуючий персонал). Заклад дошкільної освіти «Ягідка» - 10 працівників (4-педагогічний колектив, 6 – обслуговуючий персонал).    Потреба в розширенні мережі загальноосвітніх навчальних закладів в Роздорській селищній раді відсутня. Мережа дошкільних установ не потребує розширення. Відповідно до статистичних даних у 2023/2024 навчальному році  кількість дітей шкільного віку становила 374 особи, із них  навчалися у  закладах загальної середньої освіти 329 осіб,  у професійно-технічних закладах – 28 осіб,  на основних відділеннях  вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації –  17 осіб. 
 Усі діти шкільного віку були охоплені  різними формами навчання.
 Для дітей із особливими освітніми потребами  у 2-х закладах  загальної середньої освіти відповідно до рекомендацій  психолого – медико - педагогіч-ної  консультації   та  заяв батьків,  було організовано індивідуальне   навчання для  3 учнів  та   5 учнів   навчалися в інклюзивних класах.
У 2023/2024  навчальному році базову загальну середню освіту отримали 30 випускників,  свідоцтва про повну загальну середню освіту отримали 25 випускників, з них 1 учениця  нагороджена «Золотою медаллю» за високі досягнення у навчанні.  
У сучасних умовах розвитку освіти кожен педагог, який  усвідомлює потреби сучасного суспільства і власну відповідальність за якість надання освітніх послуг, намагається  зробити все можливе для  розкриття та розвитку  здібностей, талантів і можливостей кожної дитини. Одним із інструментів стимулювання творчого самовдосконалення  учнівської молоді  є підготовка та  участь у Всеукраїнських олімпіадах з навчальних предметів  та інтелектуальних конкурсах різних рівнів.
        З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді у 2024/2025  навчальному році 64 учня   взяли участь у другому етапі Всеукраїнський учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів, які були проведені у формі  он-лайн, з дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні.
          Не менш важливим питанням щодо створення сприятливих умов для доступу школярів до якісної освіти та збереження здоров'я є організація підвезення учнів до закладів   освіти громади.   Підвезення дітей, які проживають поза межею пішохідної доступності, здійснювалося шкільним автобусом. Всього підвозяться   32 учнів до Роздорського ліцею і 8 вихованців до закладу дошкільної освіти « Ягідка».    
         Однією з актуальних проблем громади   у 2024 році   стало створення безпечних умов навчання та перебування у закладах освіти  учасників освітнього процесу (обладнання фонду захисних споруд цивільного захисту у відповідності до чинних стандартів, правил та норм).  З цією метою у Роздорському ліцеї у підвальному приміщенні проводився капітальний ремонт  найпростішого укриття на яке було направлено кошти у сумі 1 499 000  грн. для бетонування підлоги та проведення опалення. Для організації навчального процесу для учнів  Старовишневецької гімназії було облаштовано найпростіше укриття у підвальному приміщенні Старовишневецького будинку культури. З місцевого бюджету для його облаштування було використано 1 131 300  грн.
 Обсяг бюджетних призначень у галузі «Освіта» у 2024 році склав – 19 943 605  грн. з яких за рахунок освітньої субвенції – 10 899 700  грн.
 Аналізуючи підсумки минулого року, можна засвідчити, що незважаючи на складну ситуацію в державі, нам вдалося забезпечити стабільну роботу освітньої галузі.   
Культура  
Мережа закладів культури Роздорської територіальної громади складає 6 об'єктів,  з  них:  2 Будинки  культури  (с-ще Роздори та  с.Старовишневецьке),
2 сільських клуби (с.Роздолля, с.Водяне), 2 бібліотеки — Роздорська селищна та  Старовишневецька сільська.
  В   установах культури працює  9 осіб, з них на повну ставку – 7; на 0,25 ставки  – 1, на 0,5 ставки - 1
 · У 2024 році заклади культури  працювали в режимі дотримання карантинних умов та воєнного стану в Україні - з обмеженнями щодо проведення масових заходів.  В умовах, які склалися, змінені форми роботи:
·
проводились онлайн репетиції колективів, окремих учасників;

·
творчі проєкти створювались та розміщувались у соцмережах, а саме: святкові привітання селищного голови та аматорів громади на офіційній сторінці Роздорської селищної територіальної громади у фейсбуці  до  Дня Конституції України,  Дня молоді,   Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України.    
 Патріотичне виховання – одне із основних форм роботи творчих колективів закладів  культури. Тому саме з цією ціллю пройшло покладання квітів у  травні до  Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років, у червні до Дня Конституції України, у серпні до Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, 1 жовтня до Дня  Захисників та Захисниць України до місць поховання воїнів, які віддали своє життя  за територіальну цілісність України. Також до Дня Незалежності України були проведені святкові концерти в населених пунктах громади. 
        В 2024 році до Новорічних свят 345 дітей, які навчаються в закладах освіти, та вихованці КЗДО №1 «Ягідка» отримали новорічні подарунки, на які з селищного бюджету було виділено 96 600 грн.  
                                          Охорона здоров’я
       Пріоритетами розвитку галузі  охорони здоров'я на території громади є забезпечення населення високоякісними  і доступними медичними послугами та створенням сприятливих умов життєдіяльності людини.
      Послуги первинної медицини в громаді надає Роздорська амбулаторія загальної практики сімейної медицини комунального некомерційного підприємства “Центр первинної медико-санітарної допомоги” Раївської сільської ради” та Старовишневецький медичний пункт тимчасового базування.
     Обслуговування хворих в Роздорській амбулаторії ведеться трьома сімейними лікарями комунального некомерційного підприємства “Центр первинної медико-санітарної допомоги” Раївської сільської ради” шляхом виїзду до амбулаторії три рази на тиждень. У Старовишневецькому медичному пункті тимчасового базування, який розташований в адмінбудівлі Старовишневецького старостинського округу, прийом громадян зійснюється медичним працівником 1 раз на тиждень.
       На виконання Програми розвитку охорони здоров'я на території Роздорської селищної   ради   на   2024-2026   роки  у 2024  році  було виділено кошти у сумі
279 388 грн. для надання субвенції Раївській сільській раді:

 -   на утримання Роздорської амбулаторії загальної практики сімейної медицини у сумі 174 309 грн;

 -  на  заробітну плату 0,5 штатної одиниці медичної сестри  Роздорської амбулаторії загальної практики сімейної медицини   у сумі 105 079 грн.
  Служба у справах дітей
        Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на службу у справах дітей.

       Протягом 2024 року службою видано 32 накази, підготовлені 128 листів  до організацій та установ.
      На постійній основі відбувається надання статистичної інформації та звітності на вимоги згідно законодавства Служби у справах дітей  Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Служби у справах дітей та сім`ї Синельниківської РДА, Національної соціальної сервісної служби, Міністерства соціальної політики, Секретаріату Уповноваженого з прав людини при Президенту України.

       Начальник Служби брала участь в проведенні засідань органу опіки та піклування, нарад, комісій, апаратних навчань, круглих столів, семінарів з питань охорони дитинства, роботи ЦНАПу, а також урочистостей з нагоди державних та релігійних свят.

        У сфері обліку дітей станом на 31.12.2024 року  на первинному обліку Служби знаходиться  4  дитини-сироти, 9  дітей, позбавлених батьківського піклування (7  дітей під опікою, 1 дитина в  ДБСТ, 5 дітей в прийомних сім`ях), в тому числі 4 дітей, позбавлених батьківського піклування,  та 2 дітей-сиріт, які прибули з інших територій з числа ВПО. 

        Дитина, яка перебувала в КП «Дніпропетровський центр реабілітації та паліативної допомоги дітям» ДОР», в евакуації Королівство Нідерланди в 2024 році була влаштована під опіку.
        На обліку в Службі перебуває  11  дітей, які знаходяться в складних життєвих обставинах з 6  сімей. Діти  проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. Також на території проживають 9 сімей (17 дітей), які перебувають в кризовому стані.   Спеціалістами виконавчого комітету регулярно проводяться  планові та позапланові відвідування таких сімей. Протягом 2024 року було  неодноразово відвідано  всі  сім'ї з метою перевірки житлово-побутових умов проживання дітей, проведення профілактично-роз'яснювальних заходів та  захисту  прав дітей, про що складено  54 акти. Всі діти  СЖО перебувають під соціальним супроводом.
     Протягом 2024  року було вилучено з сім`ї 1 дитину, розгляд позовної заяви знаходиться  у Синельниківському міськрайсуді. Також, за нашою участю проходить суд по позбавленню батьківських прав матері.

        Протягом року проведено 9 засідань  Комісій захисту прав дитини та 9 виїздів міждисциплінарної  команди.
       На засіданнях Комісії було розглянуто   21 питання:

– про закріплення права користування майном дитині, яка позбавлена батьківського піклування ;

–   затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей ;

–  про надання дозволів на вчинення правочинів про відчуження та набуття майна ;

–  про встановлення опіки та призначення опікуна;

-  про вилучення дитини з сім`ї;

-  про доцільність позбавлення батьківських прав матерів;

-  про тимчасове влаштування відібраної дитини;

- про   продовження перебування  дитини, яка  позбавлена батьківського піклування в закладі до влаштування її до сімейних форм виховання.

Проведено 5 засідань Міждисциплінарної команди для підготовки індивідуальних планів соціального захисту дітей.

          Підготувлено та винесено на засідання виконавчого комітету 18 проєктів рішень щодо захисту прав та інтересів дітей громади та з числа внутрішньо переміщених осіб .

          Службою  ведуться особові справи дітей, які перебувають на обліку у службі, готуються проєкти індивідуальних планів їх соціального захисту, запити іншим організаціям для вивчення стану виконання батьківських обов’язків, житлового забезпечення, стану здоров’я дітей тощо. Отримані дані постійно вносяться  в Єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти».

         У сфері оздоровлення та відпочинку за кошти державного бюджету забезпечено  оздоровленням  2 дітей, позбавлених батьківського піклування. За батьківські кошти оздоровлено дитину, яка перебуває на обліку в складних життєвих обставинах.

           Протягом звітного періоду надано  36  консультацій   громадянам з питань правового та соціального захисту дітей, створення патронатних та прийомних сімей.  Надавалася роз’яснювальна та консультативна допомога опікунам, прийомним батькам щодо виховання дітей, кандидатам в опікуни.  Під час особистого прийому громадян з дітьми та їх батьками проводились профілактично-роз’яснювальні бесіди. Порушувалися питання неприпустимості жорстокого поводження з дітьми та порушення їх прав, забезпечення прав дитини на освіту, про відповідальність батьків за освоєння дитиною під час змішаної форми навчання освітньої програми, а також, за збереження життя та здоров'я дітей під час перебування дітей вдома. Здійснювалися консультації з різних питань соціально-психологічної реабілітації дітей. 
        Проведено  36  рейдів «Діти вулиці» та «Урок».

        Начальник Служби забезпечила участь в 11  судових засіданнях згідно повісток-викликів.

        Протягом  2024  року, завдяки співпраці з благодійними організаціями, родинам, які потрапили в СЖО,  надавали допомогу продуктами харчування, канцтоварами, меблями. Допомогу отримали 2  сім'ї.  
         У сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення ґендерної рівності, протидії торгівлі людьми. Брали участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства».

       Захист житлових прав – одне із пріоритетних напрямків у сфері соціального захисту дітей.  На квартирний облік за 2024 рік поставлено 4 дітей, з них 1 з числа внутрішньо переміщених осіб. Всього на кінець 2024 року  для поліпшення житлових умов перебуває на обліку 6 дітей-сиріт та 10  дітей, позбавлених батьківського піклування. 
      У соцмережі Фейсбук створена сторінка Служби у справах дітей виконавчого комітету Роздорської селищної ради з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної і консультативної роботи. Опубліковано 24 матеріали публікацій різного напрямку діяльності.

                                       Соціальний захист населення
         З метою соціального захисту найвразливіших верств населення в громаді затверджена Програма соціального захисту населення Роздорської селищної ради на 2024-2026 роки, на виконання якої у 2024 році із загального фонду бюджету ТГ  використано 752 152 грн., з них на :
-   компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих  категорій громадян на залізничному транспорті   -  6 978 грн.;

- пільгове  медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (кошти обласного  бюджету) — 1 801  грн.;

-  надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги -  75 446  грн.;

- поховання військовослужбовця, загиблого внаслідок російської агресії та війни в Україні — 31 686  грн.;

- виплату одноразової матеріальної допомоги двом сім'ям військовослужбовців, які загинули внаслідок російської агресії та війни в Україні — 50 000 грн.;
- виплату допомоги на поховання одній особі — 1 000 грн.;

- оплата ритуальних послуг на поховання безрідніх громадян — 15 942 грн.;

- виплату  матеріальної допомоги на лікування 14 жителям громади — 99 000 грн. з місцевого бюджету та 20 000. грн. з обласного бюджету (4 чол.);

- виплату матеріальної допомоги учасника бойових дій та військовослужбовцям на лікування та реабілітацію та до Дня Захисника України – 405 000  грн.;

- виплату одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій на території інших держав (Афганістан та інші) – 25 000 грн.;

- виплату матеріальної допомоги на лікування та реабілітацію шести учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС — 25 000 грн.;
- відшкодування   вартості путівки на санаторно-курортне лікування особи  з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та потерпі-лих від Чорнобильської катастрофи, віднесених до І категорії -15 300 грн.    
       На території нашої громади  надають послуги з соціального обслуговування одиноких непрацездатних громадян чотири соціальні працівники КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Зайцівської сільської ради», на утримання яких витрачено з бюджету громади 782 799 грн.
Відділ «Центу надання адміністративних послуг»

Загальна кількість запроваджених адміністративних послуг через відділ «Центр надання адміністративних послуг» - 351.
Послуги для ветеранів війни, учасників бойових дій та членів їх сімей, визначені розпорядженням КМУ від 16.05.2024 № 523 — 237 
Найпоширеніші послуги комплексної послуги “ Я -Ветеран”:
Оформлення пільги на ЖКП -25
Довідка про зареєстрованих в приміщені -25
Видача витягу з реєстру територіальної громади -63.
Всього надано послуг соціального характеру, в тому числі визначених розпорядженням від КМУ № 523 :
з початку року - 844
суб'єктом надання яких є відповідна селищна рада - 275
реєстрація місця проживання — 495
видача витягу з реєстру територіальної громади — 495
послуги соціального характеру — 893
довідка про взяття на облік ВПО — 92 
оформлення допомоги на проживання ВПО - 92
оформлення житлових субсидій - 81
В Роздорській громаді надаються всі необхідні адміністративні послуги згідно обов'язкового переліку.
Рішенням Роздорської селищної ради від 13.12.2024 № 717-34/VIII створене віддалене робоче місце відділу ЦНАП Роздорської селищної ради за адресою: Синельниківський район, с.Старовишневецьке, вул.Шевченка,31, та затверджений графік прийому, перелік послуг на ВРМ, обов'язковим з яких є послуги “Я -Ветеран”.
QR — коди по надання адміністративних послуг створені та завантажені на google- диск в жовтні 2024 року та дійсні протягом року до 03.10.2025 року.
Встановлення та придбання паспортного обладнання в 2025 році не планується.
Пересувного віддаленого робочого місця через сервіс мобільний центр немає, але планується спів фінансування з Департаментом мінціфри ОДА та отримання субвенції на придбання мобільної валізи.
Працівники ЦНАПу приймають участь та підвищують професійній рівень за допомогою вебінарів, тренінгів та онлайн конференцій.
                                                        Благоустрій
        Питання благоустрою є одним із пріоритетних у роботі  виконавчого комітету, адже зовнішній вигляд населених пунктів є візитною карткою  громади.  Значний обсяг роботи по благоустрою виконували 4 працівники з благоустрою, які працювали сезонно  на умовах строкового  трудового договору (займались косінням трави та благоустроєм населених пунктів).  
      Зусиллями працівників комунальних установ, сільськогосподарських підприємств проводився благоустрій  кладовищ, парків, центральних вулиць населених пунктів громади. Відповідні ділянки території для наведення належного санітарного стану  щороку закріплюються рішенням виконкому за підприємствами, установами та організаціями, які знаходяться на території селищної ради.
       На виконання Програми благоустрою населених пунктів Роздорської селищної ради на 2021-2025 роки в 2024 році виділено кошти з місцевого бюджету  у сумі  604 810 грн. в тому числі на:
-  придбання  предметів, матеріалів для поточного ремонту пам’ятників, інвентарю для благоустрою,  вапна для  побілки дерев, огорож та бордюрів, витратних та паливно-мастильних  матеріалів для забезпечення  роботи бензотримера (косіння  трави в населених пунктах громади) — 97 926  грн.;
-   придбання   матеріалів   для   поточного   ремонту  водопровідних мереж  —
2 540 грн.;
-   поточний ремонт мереж вуличного освітлення — 190 056  грн.;

-   оплата вуличне освітлення 20 668 грн.;
- заробітну плату  та нарахування на заробітну плату 4 працівникам з благоустрою  —  293 621 грн.
            З метою організованого вивезення твердих побутових відходів виконавчим комітетом селищної ради в 2024 році було проведено конкурс з визначення суб’єкта господарювання  на здійснення операцій із збирання та вивезення твердих побутових відходів на території громади. Переможцем даного конкурсу стало комунальне підприємство «Троїцьке ЖКГ», яке з 15 травня 2024 року в селищі Роздори регулярно щочетверга та щоп’ятниці збирає та вивозить побутові відходи.

            Для забезпечення змістовного дозвілля дітей в центральному парку нашого селища облаштовано та введено в експлуатацію дитячий та спортивний майданчики, де діти можуть відпочивати, всебічно розвиватися та активно проводити час на свіжому повітрі. Але восени 2024 року його функціонування тимчасово призупинено, так як в результаті недбалого використання багато елементів майданчика було пошкоджено. На жаль, наші діти не вміють бережливо відноситись до комунального  майна. Сподіваюсь, що після відкриття майданчика з 1 квітня його відвідувачі будуть дотримуватись правил безпечної експлуатації дитячого ігрового та спортивного майданчиків.
                                 Допомога  Збройним Силам України

            Одне із пріоритетних завдань на сьогоднішній день  -  це підтримка Збройних Сил України.  З цією метою в 2024 році було прийнято Програму підтримки військових частин Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань та виділено кошти у сумі 100 000 грн.   Неодноразово працівники виконавчого комітету та працівники закладів освіти організовано  готували домашню їжу для наших захисників, збирали засоби першої необхідності, продукти харчування та солодощі, плели захисні сітки,  організовували ярмарки в підтримку ЗСУ. Під час святкових концертів в населених пунктах громади до Дня Незалежності України було організовано збір коштів на підтримку Збройних Сил України, які були направлені нашим захисникам.  Дякую всім небайдужим жителям громади, які надають прихисток військовим та внутрішньопереміщеним особам, всім учасникам волонтерської групи «Вогник надії», які не  шкодуючи власних сил, часу та здоров'я   роблять добрі справи для наших воїнів.

          Дякую кожному, хто допомагав і допомагає  заради якнайшвидшої Перемоги.
          В цьому звіті зазначено лише частину щоденних справ. Ми прагнули забезпечити нормальну життєдіяльність  громади в умовах воєнного стану. Я дякую Збройним Силам України, всім військовим формуванням за захист рідної землі. Дякую усім депутатам, виконавчим органам селищної ради, підприємцям, аграріям, активним мешканцям, які спонукають працювати більше та ефективніше, а також кожному, кому небайдужа доля Роздорської громади. 

          Закликаю всіх і надалі трудитися з повною віддачею для підтримки Збройних сил України, на благо наших мешканців і заради Перемоги у цій важкій війні. Переконаний, що тільки спільними зусиллями ми зможемо досягти поставленої мети. Наша сила – в єдності, у взаєморозумінні та взаємній підтримці.           
      Також хочу сказати, що всі ми пишаємося жителями нашої громади, які зараз боронять нашу країну на фронті та які тримають надійний тил, працюючи кожен на своєму місці.   Низько  схиляємо голови перед  кожним  загиблим  Героєм...        

           Віримо у Перемогу!  Слава Україні!

Селищний голова                                                                       Сергій ЗАБУДЬКО
